GEOMETRIJSKA TELESA

Resene naloge poslikaj/skeniraj in poslji na e-naslov: vanessa.ziernfeld@gmail.com

1. Poimenuj geometrijska telesa na sliki.

a)

2. lzpolni tabelo. Pomagaj si s skico.

3-strana prizma 4-strana piramida

Stevilo ogli$&

Stevilo robov

Stevilo ploskev

3. V kocki z osnovnim robom 24 cm izracunaj:
a) Povrsino kocke.
b) Prostornino kocke.
c) Dolzino ploskovne diagonale. Rezultat zaokrozi na celo Stevilo.
¢) Dolzino telesne diagonale. Rezultat zaokrozi na eno decimalko.

4. Akvarij ima obliko kvadra z robovi 8 dm, 15 dm in 17 dm.
a) Priblizno koliko stekla bi potrebovali za njegovo izdelavo?
b) Najvec koliko vode lahko nalijemo vanj?
c) Najmanj kako veliko ponjavo potrebujemo, da pokrijemo odprtino na vrhu?
¢) Najmanj kako dolgo palico potrebujemo, da dosezemo najbolj oddaljen
vogal akvarija?

5. Zapisi ¢rko P pred pravilno izjavo in ¢rko N pred napacno. Slednjo tudi
ustrezno popravi.

Kocka je kvader.

Kvader je pravilna Stiristrana prizma.

Povrsino enakorobe tristrane piramide sestavljajo Stirje skladni
enakostranicni trikotniki.

Pravilna n-strana piramida ima vse robove enako dolge.
Osnovni ploskvi prizme sta vzporedna skladna veckotnika.

Prostornina piramide je enaka tretjini prostornine prizme, ki ima
enako osnovno ploskev in enako visino.
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6. Obkrozi ¢rke pred pravilnimi rezultati za telo na sliki.

10

20

a) Osnovna ploskev
meri:

b) Plas¢ telesa
meri:

c) PovrSina telesa
meri:

A- 24 A- 120 A — 480
B- 48 B — 360 B - 528
C- 80 C - 480 C - 1000

7. a) Poimenuj geometrijsko telo na sliki.

b) IzraGunaj povrsino telesa, ¢e je V = 1568 cm?® in v = 24 cm.
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